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буму ШІ, - Кук
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Хмельниччині, загинув пілот «Мрії»
Богдан Загорулько 

12:04 Топ-7 найстильніших наставників
ЧС-2026: від французького шику до
німецького хіпстерського стилю

Сікалов після скандалу з ТЦК на Одещині закликав до
відставки уряду та перезавантаження влади
ЄВГЕН ГОРІН 18 червня 12:56

Речник партії "Дія" Геннадій Сікалов виступив із різкою критикою влади через ситуацію навколо
територіальних центрів комплектування (ТЦК), назвавши їх діяльність "узаконеним державним рекетом"

Про це Сікалов повідомив у своєму блозі на порталі "Цензор.НЕТ", передає "ДС".

За словами Сікалова, затримання злочинного угрупування в Одесі, яке діяла під прикриттям районного
ТЦК, демонструє реальний стан речей у системі мобілізації. Згідно з наведеними ним даними, до складу
угруповання входили шестеро посадовців військкомату та троє "активістів", які мали попередні
судимості за крадіжки (ст. 185 ККУ), наркотики (ст. 309 ККУ) та хуліганство.
Сікалов нагадав, що Зловмисники координували свої дії через робочий чат у Telegram під назвою
"Доставка", де "начальник ТЦК" щодня ставив план на викрадення п'ятьох громадян та передачу 20
тисяч доларів щомісяця. За інформацією експерта, звільнення "в бусику" могло коштувати потерпілим
6000 доларів США готівкою.

У своєму матеріалі Сікалов наголошує на фактах жорстокого поводження з громадянами: у службовому
автомобілі затриманих було знайдено кайданки, молотки та гумові кийки, зафіксовано випадки побиття
людей в обличчя, застосування газу та відбирання мобільних телефонів посеред вулиці. Також слідство
задокументувало факти насильницьких дій сексуального характеру: зловмисники погрожували
чоловікам зґвалтуванням гумовими кийками та вчиняли такі дії.

Сікалов проводить паралель між злочинами російських військових та діями співробітників ТЦК.

"Буряти дійсно прийшли. Тільки вони натягнули на себе український піксель, сіли в службові мінівени з
українськими номерами і прикриваються мандатом від української держави", – підкреслив автор блогу.

Політик стверджує, що одеський інцидент є базовим стандартом роботи системи, а не поодиноким
випадком. Як аргумент він наводить статистику Офісу омбудсмана, до якого лише за перші п'ять місяців
2026 року надійшло понад три тисячі скарг на дії військовослужбовців ТЦК.

Крім того, він посилається на дані військової омбудсманки Ольги Решетилової, згідно з якими близько
7% мобілізованих мають законне право на відстрочку, яке не було враховане.

Експерт прямо звинувачує вище політичне керівництво країни у створенні "абсолютно безконтрольної і
всесильної спецслужби". На його думку, ТЦК перетворилися на джерело тіньових мільярдних доходів та
інструмент для тиску на незалежних журналістів, блогерів, ділових партнерів і конкурентів. Як приклад
корупційної безкарності він наводить колишнього одеського воєнкома Євгена Борисова, який, за
твердженням Сікалова, досі не сидить у в'язниці та їздить Києвом на автомобілі BMW.

Речник партії "Дія" попереджає про загрозу початку громадянської війни, наводячи статистику стрімкого
зростання кількості нападів на ТЦК. За його інформацією, у 2022 році було зафіксовано 5 таких нападів,
у 2025 році – 341, а лише за січень-квітень 2026 року відбулося понад 117 інцидентів. Він звернув увагу
на те, що серед народних депутатів одеську ситуацію публічно прокоментував лише Олексій Гончаренко,
та звинуватив владу у свідомому розколі суспільства задля приховування власних злочинів.

Резюмуючи свій матеріал, Сікалов заявив, що влада має нести політичну відповідальність за подібні
зловживання та закликав до негайної відставки всього складу Уряду, що виявився нездатним керувати
країною, відставка силового блоку та Зеленського.

"Толеруючи вбивства, насильство проти громадян України ми стаємо співучасниками злочинів, які
вчиняє так звана влада в Україні", – підсумував політик.  
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